

ERRATA

PROCESSO Nº 29/2022
CONVITE Nº 02/2022

1 – No Item 4.1.1 do Edital (página 13), onde se lê:

ITEM	QUANT.	UND.	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	34	PÇ	ESTANTE 1,06 X 0,45 X 2,28 M	R\$ 2.390,11	R\$ 81.263,74

(...)

Leia-se:

ITEM	QUANT.	UND.	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	34	PÇ	ESTANTE 1,06 X 0,55 X 2,28 M	R\$ 2.390,11	R\$ 81.263,74

(...)

2 – No Anexo II do Edital (página 31), onde se lê:

ITEM	QUANT.	UND.	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	34	PÇ	ESTANTE 1,06 X 0,45 X 2,28 M	R\$	R\$

(...)

Leia-se:

ITEM	QUANT.	UND.	DESCRIÇÃO DO MATERIAL	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	34	PÇ	ESTANTE 1,06 X 0,55 X 2,28 M	R\$	R\$

(...)

João Antonio Bianco
Pregoeiro
Setor de Compras e Licitações